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Č O  J E  N O V É :
DOMÁCE ÚLOHY:
BENEFIT ALEBO ZÁŤAŽ?

Na tému domácich úloh sme sa pozreli cez práce podložené
vedeckými faktami.
https://assets.aecf.org/m/resourcedoc/AECF-
EarlyWarningConfirmed-2013.pdf

Keď malé deti začínajú chodiť do školy, dôraz by sa mal klásť na
pestovanie lásky k učeniu a príliš veľa domácich úloh môže tento
cieľ podkopať. A malí žiaci často nemajú študijné zručnosti na to,
aby mohli plne ťažiť z domácich úloh, takže to môže byť zlé
využitie časuˣ. Efektívnejšou aktivitou môže byť večerné čítanie,
najmä ak sú zapojení rodičia. Výhody čítania sú jasné: Ak žiaci nie
sú zdatnými čitateľmi do konca tretieho ročníka, je menej
pravdepodobné, že uspejú akademicky a absolvujú strednú školu
úspešne.
Ako žiaci dospievajú a rozvíjajú svoje študijné zručnosti potrebné
na to, aby sa dokázali hlboko ponoriť do témy - a udržali si to, čo
sa naučili - majú väčší úžitok z domácich úloh.
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Je však tiež možné, že rodičia sú príliš
ambiciózni a kladú príliš veľký dôraz na výsledky
testov alebo známky, čo môže byť pre deti
rušivéˣ. Rodičia by sa mali vyhnúť tomu, aby boli
príliš ambiciózni alebo kontrolujúci - študenti
uvádzajú, že sa cítia menej motivovaní učiť sa,
keď nemajú dostatok priestoru a autonómie na
vykonávanie domácich úloh. Takže zatiaľ čo
domáce úlohy môžu povzbudiť rodičov, aby sa
viac zapájali do školských povinností svojich detí,
je dôležité, aby sa nestali zdrojom konfliktov. 

Homework: How Much Is Too Much?
https://www.youtube.com/watch?
v=MafcPHRJrR0&t=11s

Domáce úlohy, ako aj výskum ukazuje, im môžu
pomôcť pripraviť sa na štúdium na vysokej škole.
Nedávny výskum tiež ukazuje, že online
matematické domáce úlohy, ktoré môžu byť
navrhnuté tak, aby sa prispôsobili úrovni
porozumenia študentov, môžu výrazne zvýšiť
skóre testov.
Domáce úlohy na strednej škole by mali vždy
súvisieť s učivom a mali by byť uskutočniteľné
bez akejkoľvek pomoci a spätná väzba by mala
byť jasná a explicitná.

RODIČIA ZOHRÁVAJÚ KĽÚČOVÚ ÚLOHU
https://www.nea.org/professional-
excellence/student-engagement/tools-tips/how-
much-homework-too-much

Domáce úlohy môžu byť silným nástrojom, ktorý
pomôže rodičom viac sa zapojiť do učenia ich
dieťaťa. Môže poskytnúť pohľad na silné stránky
a záujmy dieťaťa a môže tiež povzbudiť
rozhovory o živote dieťaťa v škole. Ak má rodič
pozitívny postoj k domácim úlohám, jeho deti s
väčšou pravdepodobnosťou zdieľajú rovnaké
hodnoty a záleží im na svojom akademickom
úspechu.


